



今年四九“零”上走

晚报讯（记者 马帅）俗话说，三九四九冰上走。可今冬，我市似乎有些不寻常。前几日气温还没降多少，市气象部门又预报称，今日起，我市气温将有所回升，天气以晴为主，明后两天的最低气温将回升至冰点以上。市气象部门提醒，暖冬天气是流感的高发期，易感人群应尽量照顾好自己，避开感染源，减少流感的发生。

市气象部门预报，今天我市天气晴间多云，北风3—4级，最低气温-3℃，最高气温10℃。预计：19日夜间到20日白天，晴转多云，南风2—3级，气温2—8℃；20日夜间到21日白天，多云，北风2—3级，气温1—7℃。

昨日下午4时许，省环境监测网站上数据显示，一场大风过后，我市空气质量仍不理想，8个监测点均有不同程度的污染状况出现。具体为，市中区政府空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM10；污水处理厂空气质量等级为中度污染，首要污染物为PM10；薛城区环保局空气质量等级为中度

污染，首要污染物为PM10；峄城区政府空气质量等级为重度污染，首要污染物为PM2.5；山亭区环保局空气质量等级为中度污染，首要污染物为PM2.5；市环保局空气质量等级为中度污染，首要污染物为PM10；高新区空气质量等级为中度污染，首要污染物为PM10。

除夕到初六高速免费行

7座及以下载客汽车可享，以车辆驶离高速公路收费出口时间为准

晚报讯（记者 张琛）山东省公安厅交警总队日前发布消息称，2015年省内高速公路免费时间表确定，春节、清明节、劳动节、国庆节4个节日7座以下（含7座）载客汽车免费通行高速公路，免费时间累计20天。

根据这一时间表，省内高速公路今年免费通行时间分别为：2月18日（除夕）至24日（大年初六），春节假期7天；4月4日至6日，清明节假期3天；5月1日至3日，劳动

节假期3天；10月1日至7日，国庆节假期7天，共计20天。端午节3天假期（6月20日至22日）以及中秋节2天假期（9月26日至27日）虽然也是法定假期，但高速公路通行不免费。

高速公路免费通行以车辆驶离高速公路收费出口的时间为准，不管上高速公路时是否属于免费时间，只要下高速公路时还在免费时间段就不收费。另外，免费期间所有高速公路都将实行不发卡抬杆放

行，减少车辆等待时间。交通部门建议计划驾车出行的市民，提前安排好出行线路，避开拥堵路段。同时，车辆通过收费站后请尽快驶离收费广场，勿在附近停车、等靠会合，可选择在适合的服务区休息和等待。车辆在免费时段即将结束前仍在高速公路行驶的，如果要少缴纳通行费，可根据实际位置和时间，选择就近收费站驶离高速公路，然后重新领卡进入高速公路。

薛城颐润园1月21日盛大开盘 枣庄高铁站“开西口”

——颐润园引领枣庄最具投资价值小区

据悉，枣庄高铁换乘枢纽建设工程已获批，即将开工建设，计划2016年建成。此消息一出，立即引起社会的强烈反响。这也难怪，关乎枣庄城市发展和民计、民生的大问题，怎能不引起百姓的关注？

高铁板块历来都是城市发展的中心和重心，“高铁新城”、“高铁经济”也是由于百姓的关注和热捧才出现的新名词，然而正是看到“高铁板块”的价值所在，才会形成在此区域争相置业的热潮。高铁换乘枢纽的建设，这一利好消息，无疑也会为枣庄以高铁站和薛城城南新区为中心而形成的热板块再“镀”一层金！

枣庄高铁换乘枢纽

枣庄高铁换乘枢纽位于薛城区（京沪高铁西侧、长江路南侧、京台高速东侧，与颐润园小区为邻），占地面积约35.5万平方米，项目建筑面积约12.7万平方米。枣庄高铁换乘枢纽旨在建设集公路客运、高速铁路、城市公交、出租车以及社会车辆等多种交通方式于一体的城市综合性交通枢纽，实现立体换乘，主要功能为衔接京沪高铁枣庄站，为旅客提供方便、快捷的集散服务，至鲁南地区的跨省、市中长途旅客运输服务和旅游专线客运服务。

高铁换乘枢纽，规划设计方案通过引入南侧天然景观水系将场地划分为换乘枢纽、站前广场、商业开发三大区域。换乘枢纽主站房位于枢纽东侧，紧邻京沪高铁主线，景观广场位于枢纽中部主轴线上，西侧为商业休闲区域及预留的城市铁路通道。

同时，规划设计方案既融合了北方城市的豪迈与江南水乡的秀美，又体现了“鲁南绿城、山水枣庄”的设计理念。在功能方面，高铁换乘枢纽集公路客运、高铁、城市公交、出租车以及社会车辆等多种交通方式于一体的城市综合性交通枢纽，具

有交通通勤、交通换乘、人流集散、商业活动、形象展示等多重功能，为旅客提供方便、快捷的集散服务，还可提供至鲁南地区的跨省、市中长途旅客运输服务和旅游专线客运服务。

据了解，高铁换乘枢纽将建3层垂直换乘楼，地上2层分别为高铁、公交和长途客运的候车及换乘站台，地下1层则布置大面积的停车位、出租车发车站及高铁出站口等。根据设计方案，使用任何交通方式均可直接到达枢纽站房，并可以实现不出站换乘长途、公交、高铁、出租、自驾等各种交通方式，极大方便乘客出行。例如，高铁出站旅客若换乘公交，可由地下出站通道进入一层换乘大厅北侧候车，换乘长途客车的旅客由大厅南侧购票上车，乘坐出租车社会车的旅客经大厅东侧楼扶梯下到地下一层乘车。

颐润园 引领枣庄最具价值潜力不动产

众所周知，换乘中心必然会形成相应的物流中心作为配套，物流的中心一定是资金流的中心，资金流的中心一定是金融的中心；金融中心一定会派生出商业中心、生活中心、服务中心……城南物流城、金融一条街等商业规划就是政府规划中与之相对应的配套。由此可见，此区域的发展空间和未来价值不可估量，该区域必将成为城市的中心和未来的价值所在！置业周边不动产，也将成为最为有利和最大收益的投资！

颐润园小区是距离高铁换乘枢纽最近的小区之一，小区建有高层、多层、联排别墅，其98—160m²的精致二室、三室户型，一直以来受到广大置业者的青睐和热捧。

颐润园小区，由于其独特的区位，造就其“高铁房”、“学区房”、“城南稀缺多层”等多种复合特性。尤其是“高铁换乘枢纽”的建设，更是增加其广阔的发展空间，颐润园，也将是高铁经济发展红利的最大受益者。

“中国交通一卡通” 我市成试点

将与“同城卡”公司进行合资收购

晚报讯（记者 马帅）日前，在交通运输部2015年重点推行“中国交通一卡通”的项目中，我市成为全省首家试点单位。

“中国交通一卡通”将与我市“同城卡”公司采取合资收购的方式进行合作。目前，相关部门工作人员已对我市“同城卡”公司资产收购和“中国交通一卡通”的试点工作进行了详细座谈，并对合作事宜达成了一致意见。近期将由相关机构对我市的“同城卡”公司进行资产评估和评估，并由“中国交通一卡通”产业科技有限公司进行收购，随后将在我市推行“中国交通一卡通”的试点工作。

我国公共交通“一卡

通”从1999年起步，目前已在254个地市级以上城市发行了总数超过3.5亿张的公共交通“一卡通”。公交车使用范围覆盖了公交、地铁、出租车等多种交通运输方式，应用功能扩展到小额消费支付领域。但各地公共交通“一卡通”在发展过程中，也存在标准不一、各城市间不能联网、无法实现大规模联网应用等突出问题。“中国交通一卡通”的推广，将“通”更多城市。明年年底前，全国大中型城市将初步实现公共交通“一卡通”的跨市域、跨交通方式使用，到2020年基本实现全国范围内跨市域的公共交通“一卡通”互联互通，全国联网。

春节要看好 公家“荷包”

遇违纪可电话、网络、信件举报

晚报讯（记者 张琛）市纪委日前向全市下发《关于严明纪律强化监督执纪问责确保务实节俭文明廉洁过节的通知》，严明春节期间党员干部纪律。各级纪检监察机关要进一步强化监督执纪问责，聚焦“四风”问题，抓住具体问题，强化监督检查，发现一起，坚决查处一起，对典型问题点名道姓通报曝光。

通知指出，全市各级各部门单位和党员干部，严禁以任何名义年终突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金和实物，严禁用公款搞相互走访、送礼、宴请等拜年活动，严禁用公款吃喝、旅游和参与高消费娱乐健身活动，严禁出入私人会所、借

培训中心奢侈浪费，严禁用公款购买赠送贺年卡及烟花爆竹等年货节礼，严禁用公款接待走亲访友、外出旅游等非公务活动，严禁利用婚丧喜庆敛财，严禁违规收受礼品、礼金和各种有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包，严禁参与各种形式的赌博活动，严禁公车私用，严禁将相关费用转嫁给国有企业、民营企业，不得以各种借口违反中央八项规定精神。

同时，市纪委还公布了监督举报方式，举报电话：0632—12388，举报网站：<http://www.zaozhuang.jb.mirror.gov.cn>，通信地址：枣庄市光明大道2621号0112房间，邮编：277800。